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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 30/11/2021 

Reunião Ordinária do dia 29 de novembro de 2021 
Presidente: vereador David Valente Reis  

Secretária-Geral: vereadora Carmem Glória Almeida Carratte  

 

No dia vinte e nove de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e 

quinze minutos, realizou-se a sessão ordinária híbrida da Câmara Municipal de 

Manaus, no plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na Rua Padre Agostinho 

Caballero Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, 

presidida pelo vereador Wallace Fernandes de Oliveira, do PROS; e, 

eventualmente, pelo vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do Partido Social 

Cristão (PSC); secretariada pelos vereadores Carmem Glória Almeida Carratte, do 

Partido Liberal (PL) e João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos (REP).  

PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva,  Daniel Amaral 

Vasconcelos e Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do Partido Social Cristão 

(PSC); Amom Mandel Lins Filho, (Sem Partido); Marcel Alexandre da Silva e 

Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do Podemos (PODE); Antônio Almeida Peixoto 

Filho, do Partido Trabalhista Cristão (PTC); Samuel da Costa Monteiro, do Partido 

Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); David 

Valente Reis, Lissandro Breval Santiago, Manoel Eduardo dos Santos Assis e 

Wanderley Caldeira Monteiro, do Avante; Diego Roberto Afonso e Éverton Assis 

dos Santos, do Partido Social Liberal (PSL); Dione Carvalho dos Santos, Ivo 

Santos da Silva Neto e Joelson Sales Silva, do Patriota; Eduardo Assunção Alfaia 

e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Partido da Mobilização Nacional (PMN); 

Elissandro Amorim Bessa, do Solidariedade (SD); Francisco Carpegiane Veras de 

Andrade e Márcio José Maia Tavares, do Republicanos (REP); François Vieira da 

Silva Matos, do Partido Verde (PV); Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Comunista 

do Brasil (PCdoB); Jander de Melo Lobato e Luís Augusto Mitoso Júnior, do 

Partido Trabalhista Brasileiro (PTB); Marcelo Augusto da Eira Correa, do Partido 

Socialista Brasileiro (PSB); Raiff Matos Silva Vasconcelos, do Democracia Cristã 

(DC); Robson da Silva Teixeira e Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social 

Democracia Brasileira (PSDB); Sandro Maia Freire, do Democratas (DEM); Thaysa 

Lippy Silva de Souza, do Progressistas (PP); William Robert Lauschner, do 

Cidadania; e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Partido Renovador Trabalhista 

Brasileiro (PRTB). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Elan Martins de 

Alencar, do PROS; e João Kennedy de Lima Marques, do PMN. Havendo quórum 

regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente em exercício, vereador 

Caio André, declarou aberta a reunião e convidou os presentes para acompanhar a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do hino, propôs um minuto 

de silêncio, em homenagem às vítimas da covid-19. Na sequência, a secretária, 
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vereadora Glória Carratte, leu a Ata da sessão ordinária do dia vinte e quatro de 

novembro do ano em curso.  Em seguida, o Presidente passou os trabalhos para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, destacando os inscritos. O primeiro orador, vereador 

Raiff Matos, solicitou providências, por parte das autoridades e órgãos 

competentes, a respeito dos problemas de mobilidade urbana causados aos 

condutores de veículos, aos transeuntes e aos moradores da área do Tarumã, 

próxima à garagem da Vega Transportes Coletivos, devido à realização de uma obra 

de duplicação de via nas proximidades. O segundo orador, vereador Sassá da 

Construção Civil, em razão da sua preocupação com a nova variante do Sars-Cov- 

2, solicitou ao prefeito de Manaus, David Almeida e ao governador Wilson Lima, que 

reforçassem à população sobre a importância do uso de máscaras e da vacina 

contra a covid-19. Defendeu, ainda, que durante a realização dos eventos do final do 

ano fosse exigida a apresentação do cartão de vacina nos locais. Ao final, o orador 

solicitou que fosse realizada, no dia em curso, a votação pelo fim da sessão remota 

da Casa. O terceiro orador, vereador Márcio Tavares, solicitou à Casa uma moção 

verbal de parabenização ao deputado estadual João Luiz, pela conquista da 

segunda edição do Prêmio Assembleia Cidadã, na Vigésima Quarta Conferência 

Nacional da União Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais – Unale, 

realizada na capital do estado de Mato Grosso do Sul, nos dias vinte e quatro, vinte 

e cinco e vinte e seis do corrente mês, pelos serviços relevantes prestados à 

população, por meio da Comissão de Direito do Consumidor da Assembleia 

Legislativa do Estado do Amazonas – Aleam. Ao final, o orador registrou a sua 

participação, na última sexta-feira, como presidente da Comissão de Defesa do 

Consumidor, juntamente com os órgãos competentes, nas blitze realizadas em 

diversas lojas de Manaus, por conta do evento “Black Friday”. O Presidente indagou 

o seu antecessor se a moção solicitada havia sido de forma verbal ou escrita. Em 

Questão de Ordem, o vereador Márcio Tavares informou que foi verbalmente. O 

Presidente comunicou que encaminharia a mencionada solicitação à Diretoria 

Legislativa para providências. O quarto orador, vereador William Alemão, 

pronunciou-se a respeito do descaso do poder público com os terminais de ônibus 

da cidade de Manaus, mencionando que estivera, na última sexta-feira, visitando o 

T3 e o T4, em função de várias denúncias recebidas em seu gabinete, sobre os 

inúmeros problemas enfrentados pelos usuários dos locais, e constatou, in loco, a 

gravidade das denúncias. Manifestou-se, ainda, sobre a quantidade de empregos 

diretos e indiretos que seriam gerados, caso fosse realizada a festa de Réveillon na 

cidade de Manaus. O quinto orador, vereador Rodrigo Guedes, cobrou da 

Prefeitura de Manaus, a promoção de um novo edital de fomento às Organizações 

da Sociedade Civil – OSCs, alegando que os recursos repassados por meio do 

Fundo Manaus Solidária – FMS às entidades seriam extintos no mês em curso, em 

razão do encerramento do edital 001/2021, explicando que as entidades ficariam 

sem o aporte financeiro do município para manter suas atividades. Criticou, ainda, a 

Prefeitura de Manaus, pela falta de transparência quanto aos valores gastos com os 

eventos de Natal e Ano Novo na capital. Ao final, o orador informou que havia 

solicitado, através de um requerimento, informações sobre o valor que seria gasto 
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com o Réveillon, e tendo em vista que a sua propositura já havia sofrido os três 

pedidos de vistas, conforme assegurado pelo Regimento Interno, pediu o retorno à 

pauta, no dia em curso, do seu requerimento, para que fosse colocado em discussão 

e votação. O sexto orador, vereador Prof. Samuel, destacou a importância da Lei 

Municipal n. 2.173, de sua autoria, que instituiu e inseriu no Calendário Oficial da 

Cidade de Manaus, a quarta semana do mês de maio, como a semana de 

Valorização da Vida Humana, destacando a importância da continuidade das 

medidas de prevenção, por parte da população, contra a covid-19; e da vacinação, 

como forma de combate à doença. Falou, ainda, sobre a realização dos eventos de 

final de ano, pela Prefeitura de Manaus, salientando que, o prefeito de Manaus, 

David Almeida, conduziria de forma coerente e sensata a decisão da realização ou 

não dos eventos, devido aos casos da nova variante da doença. O sétimo orador, 

vereador Diego Afonso, manifestou-se sobre a nova variante do Sars-Cov-2, 

ressaltando a preocupação de todos, e salientando que, sem dúvida, a medida de 

combate à doença era a imunização, clamando às pessoas que ainda não haviam 

se vacinado, que fossem se imunizar. Solicitou, ainda, apoio da Casa e dos seus 

pares, que orientassem a população sobre a importância da vacinação, 

incentivando-as a tomarem a vacina, com intuito de amenizar a proliferação da 

doença. Continuando, parabenizou o Governo do Estado e a Prefeitura de Manaus, 

que vinham sendo referências, no Brasil, em relação à campanha de vacinação. 

Parabenizou, também, a Confederação Brasileira de Futebol – CBF, o governador 

Wilson Lima e o ex-secretário de Estado de Juventude, Esporte e Lazer, Fabrício 

Lima, pela realização responsável da Copa Internacional de Futebol Feminino na 

cidade de Manaus, na Arena da Amazônia. Ao final, salientou a importância de se 

discutir, de fato, os grandes eventos que seriam realizados em Manaus, com muita 

racionalidade, para que a economia não fosse atingida por posicionamentos 

equivocados ou açodados. O oitavo orador, vereador Wallace Oliveira, agradeceu 

ao Instituto Municipal de Mobilidade Urbana – Immu, na pessoa do diretor de 

Operações, Stanley Ventilari, pela intervenção realizada na Rua Desembargador 

Paulo Jacob, em atendimento a sua solicitação. O nono orador, vereador Sandro 

Maia, parabenizou o presidente da Casa, vereador David Reis, e os demais 

vereadores, pela aprovação do projeto de qualificação à distância da Escola do 

Legislativo – Escolegis, da Câmara Municipal de Manaus, que seria lançado no dia 

primeiro de dezembro, do ano em curso, no Centro de Convenções do Amazonas 

“Vasco Vasques”. Reportou-se aos problemas causados pela pandemia e sobre a 

nova variante da doença, manifestando-se favorável à realização dos eventos de 

final de ano, com todas as medidas de proteção adotadas pelos órgãos 

competentes, tanto por parte da classe empresarial, quanto por parte da população 

de Manaus. Parabenizou, ainda, o secretário municipal de Educação, Pauderney 

Avelino, pelo trabalho realizado à frente da mencionada pasta. O vereador Wallace 

Oliveira assumiu a direção dos trabalhos. O décimo orador, vereador Caio André, 

destacou a importância das pessoas irem tomar a segunda dose da vacina contra a 

covid-19, em face do avanço de uma nova cepa. Destacou, ainda, a inauguração do 

Centro Educacional de Tempo Integral – Ceti, Dariana Correa Lopes, no Conjunto 
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Viver Melhor, pelo governador Wilson Lima, agradecendo-o e parabenizando-o, pela 

sensibilidade e pela iniciativa, de colocar o nome no mencionado Ceti, de Dariana 

Lopes, por ter sido a mesma, uma grande profissional da área da educação. 

Agradeceu, ainda, em nome do esposo da homenageada, Lourenço Braga, e de 

toda a sua família, ao Governador do Estado e à secretária de Estado de Educação, 

Kuka Chaves, pela homenagem. Por fim, parabenizou o governador Wilson Lima, 

pela realização da Copa Internacional de Futebol Feminino na cidade de Manaus. O 

décimo primeiro orador, vereador Marcel Alexandre, defendeu a realização das 

festas de final de ano na cidade de Manaus, desde que, todos os protocolos contra a 

covid-19 fossem cumpridos, em razão do avanço da nova cepa. Concluindo, falou 

sobre a importância da união dos entes públicos, para assegurar a economia local e 

a saúde da população. O décimo segundo orador, vereador Fransuá, destacou a 

celebração, no dia em curso, do Dia Internacional da Solidariedade ao Povo 

Palestino, conforme Resolução n. 32/40 B da Assembleia Geral da Organização das 

Nações Unidas – ONU; e em alusão à data, manifestou solidariedade, em nome do 

povo brasileiro, da população manauara e da Câmara Municipal de Manaus, ao povo 

palestino. Manifestou, ainda, apoio à Federação Árabe Palestina do Brasil, presidida 

no Amazonas, pelo seu amigo, Mamud, que vinha lutando no país pela união e paz 

de seu povo. O décimo terceiro orador, vereador Dione Carvalho, conforme 

reivindicação da comunidade Nossa Senhora das Graças, localizada no Bairro São 

Geraldo, solicitou ao prefeito de Manaus, David Almeida, por meio da Secretaria 

Municipal de Infraestrutura – Seminf e ao Instituto de Mobilidade Urbana – Immu, 

para que fossem revistas as plataformas de ônibus, que se encontravam apenas 

com uma entrada, motivo pelo qual os usuários estavam encontrando dificuldade de 

acesso. O Presidente encerrou o Pequeno Expediente, convidando os vereadores a 

comparecerem ao Plenário, para o início da Ordem Dia. Pela Ordem, o vereador 

Rodrigo Guedes pediu preferência ao Requerimento n. 7.152/2021, de sua autoria. 

Pela Ordem, o vereador Dione Carvalho pediu celeridade ao Projeto de Lei n. 

522/2021, de sua autoria, em razão da importância do mesmo. O Presidente 

informou que o mencionado projeto se encontrava na pauta da sessão em curso. E, 

havendo quórum qualificado, o Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO 

DIA, convidando o vereador João Carlos para secretariar os trabalhos. Na PAUTA, 

foi deliberado, tomou o n. 635/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela 

Mensagem n. 056/2021, que “Inclui na Estrutura Básica da Educação do Município 

a Escola Municipal Anna Raymunda de Mattos Pereira Gadelha”. Foi deliberado, 

tomou o n. 636/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 

057/2021, que “Altera a Lei n. 1.229, de 02 de abril de 2008, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 637/2021 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n. 058/2021, que “Altera a Lei n. 1.724, de 31 

de outubro de 1984, e dá outras providências”. Foi retirado de pauta, em razão da 

ausência do autor, o Projeto de Lei n. 288/2021, de autoria do vereador Kennedy 
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Marques, que “Considera de Utilidade Pública a Associação dos Engenheiros 

Ambientais do Amazonas – AENAMBAM”. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n. 516/2021, de 

autoria do vereador João Carlos, que “Estabelece as condições de fornecimento e 

suspensão dos serviços de energia elétrica, água e telecomunicações por empresas 

públicas e privadas no âmbito do município de Manaus, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi 

retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o Projeto de Lei n. 137/2020, 

de autoria do vereador Rosivaldo Cordovil, que “Altera dispositivos que especifica 

da Lei n. 1.958, de 30 de dezembro de 2014, que “Dispõe sobre o serviço de 

transporte de passageiros por fretamento, no âmbito do município de Manaus”. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde, ao Projeto de Lei n. 

347/2020, de autoria do vereador Dr. Daniel Vasconcelos, que “Dispõe sobre a 

criação de Campanha de Prevenção, Controle e Orientação à Hepatite “C” no 

município de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi 

aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da 

lei. Foi retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o Projeto de Lei n. 

265/2021, de autoria do vereador Sandro Maia, que “Institui o ‘Dia do Voluntário 

das Instituições Sem Fins Lucrativos’, e dá outras providências”.  Foram aprovados 

os Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e de 

Assuntos Sóciocomunitários e Legislação Participativa, ao Projeto de Lei n. 

522/2021, de autoria do vereador Dione Carvalho, que “Considera de utilidade 

pública o Instituto Alfa e Ômega-AM, e dá outras providências”. O supracitado 

projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na 

forma da lei. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do 

Prefeito, o Projeto de Lei n. 061/2021, de autoria do vereador Marcel Alexandre, 

que “Obriga as construtoras a oferecer instalação de grades ou redes de proteção 

nas janelas, sacadas e mezaninos em edifícios”. Foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 112/2021, de 

autoria do vereador Jander Lobato, subscrito pelo vereador Peixoto, que “Dispõe 

sobre medidas de proteção à gravidez, parto, abortamento e puerpério no município 

de Manaus”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde, ao 

Projeto de Lei n. 146/2021, de autoria da vereadora Yomara Lins, que “Dispõe 

sobre a criação de programa ambulatorial de fisioterapia respiratória, para tratar 

sequelas respiratórias dos pacientes que tiveram Covid-19, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e 

seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Manifestaram-se, pela Ordem, os 

vereadores Marcel Alexandre, Marcelo Serafim, Amom Mandel, Éverton Assis, 

Caio André, Sassá da Construção Civil e Jander Lobato. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de 

Lei n. 145/2021, de autoria do vereador Fransuá, subscrito pelo vereador Raiff 

Matos, que “Estabelece o dever de notificação dos motoristas cadastrados pelas 

Empresas Operadoras do Transporte Remunerado Privado Individual de 

Passageiros em casos de suspensão ou de exclusão”. O supracitado projeto seguiu 
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à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n. 

171/2021, de autoria do vereador Fransuá, que “Dispõe sobre a promoção do 

Serviço de Estimulação Precoce para crianças com necessidades educacionais 

especiais no município de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto 

seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n. 

273/2021, de autoria do vereador Fransuá, que “Institui a Semana ‘Crianças 

Salvam Vidas’ nas escolas públicas municipais de Manaus, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Direito da Criança, 

do Adolescente e do Idoso, ao Projeto de Lei n. 110/2021, de autoria do vereador 

Jander Lobato, que “Institui a campanha Junho Violeta, em alusão ao Dia Mundial 

de Consciência contra a Violência à Pessoa Idosa, no âmbito do município de 

Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira 

discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Discutiram o Projeto 

de Lei n. 120/2021, os vereadores William Alemão, Caio André, Raulzinho e 

Sassá da Construção Civil. A seguir, foi concedido o pedido de vista, solicitado 

pelo vereador Sassá da Construção Civil, ao Projeto de Lei n. 120/2021, de 

autoria do vereador Amom Mandel, que “Dispõe a respeito da proibição de 

aplicação de descontos e anistias fiscais a empresas que promoverem ou que de 

algum modo contribuam para a realização de festas ou eventos clandestinos, 

desrespeitando as medidas para a contenção dos casos de Covid-19”. Foi 

aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de 

Lei n. 166/2021, de autoria do vereador Joelson Silva, que “Institui no município de 

Manaus o Dia do Profissional de Saúde, a ser comemorado dia 12 de maio, e dá 

outras providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do 

Prefeito, o Projeto de Lei n.  210/2021, de autoria do vereador Márcio Tavares, 

que “Institui no calendário de Comemorações Oficiais do Município de Manaus o 

Dia do Obreiro, a ser celebrado anualmente no primeiro domingo de julho, e dá 

outras providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do 

Prefeito, o Projeto de Lei n.  482/2021, de autoria da vereadora Professora 

Jacqueline, que “Institui o Dia Municipal das Mulheres de Carreira Jurídica, a ser 

comemorado anualmente no dia 10 de março”. Foi retirado de pauta, em razão da 

ausência do autor, o Projeto de Decreto Legislativo n. 032/2021, de autoria do 

vereador Rosivaldo Cordovil, que “Concede Diploma de Cidadão de Manaus ao 

Senhor Dr. Tales Esper Venâncio, e dá outras providências”. Foram deferidas as 

Indicações n. 1.017 a 1.025/2021; e aprovada a Moção n. 289/2021. Discutiram o 

Requerimento n. 7.152/2021, os vereadores Marcelo Serafim, Amom Mandel, 

Dione Carvalho, William Alemão e Éverton Assis. Constatando o término do 

horário regimental, o Presidente prorrogou a sessão até à finalização dos trabalhos. 

Discutiu, novamente, o Requerimento n. 7.152/2021, o vereador Marcelo Serafim. 

Discutiram, ainda, o Requerimento n. 7.152/2021, os vereadores Capitão Carpê, 

Rodrigo Guedes, Marcel Alexandre e Raulzinho. Discutiram, novamente, o 
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Requerimento n. 7.152/2021, os vereadores Marcelo Serafim e Rodrigo Guedes. 

A seguir, foi aprovado, com o adendo sugerido pelo vereador Marcelo Serafim, o 

Requerimento n. 7.152/2021, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. A seguir, 

foi retirado de pauta, a pedido do autor, o Requerimento n. 6.528/2021, de autoria 

do vereador William Alemão. Foi concedido o pedido de vista, solicitado pelo 

vereador Marcelo Serafim, ao Requerimento n. 7.361/2021, de autoria do vereador 

William Alemão; e aprovado, o Requerimento n. 7.505/2021, de autoria do 

vereador Éverton Assis. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou 

a sessão às doze horas e vinte e cinco minutos. E, para que conste, eu, 

............................................... (Ana Maria Rocha Veiga), lavrei a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Manaus. 

 

 

 
 

David Valente Reis 
Presidente 

 

 

Wallace Fernandes Oliveira 
Primeiro Vice-Presidente 

 

Carmem Glória Almeida Carratte 
Secretária-Geral 

 
 

 
Diego Roberto Afonso 

Segundo Vice-Presidente 

 

 
Elissandro Amorim Bessa 

Primeiro Secretário 

 
Caio André Pinheiro de Oliveira 

Terceiro Vice-Presidente 
 

 
Eduardo Assunção Alfaia 

Segundo Secretário 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Corregedor Geral 
 

 
João Carlos dos Santos Melo 

Terceiro Secretário 

 
Amom Mandel Lins Filho 

Ouvidor-Geral 

 

 
Ana Maria Rocha Veiga 

Chefe do Serviço de Atas 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
ELISSANDRO AMORIM BESSA - VEREADOR - 405.507.372-00 EM 21/11/2022 10:34:56
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - VEREADOR - 641.056.792-87 EM 21/11/2022 10:51:09
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - VEREADOR - 115.263.602-25 EM 21/11/2022 10:57:34
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - VEREADOR - 074.890.987-77 EM 21/11/2022 11:33:47
DAVID VALENTE REIS - PRESIDENTE - 509.879.092-15 EM 23/11/2022 13:22:52
ANA MARIA DOS SANTOS ROCHA - TÉCNICO EM TAQUIGRAFIA - 634.586.752-72 EM 25/11/2022 09:57:17
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